
A U F B R I N G U N G S A N L E I T U N G 

Klebefolien für Fenster trocken verlegt

Unverzichtbares
Zubehör

Luminis Films - contact@luminis-films.com - +334.72.41.06.60

Entdecken 
Sie all unsere 
Aufbringungsratschläge

Folgen Sie uns

Reinigen Sie die Scheiben gründlich1

Sprühen Sie Seifenwasser auf und verwenden Sie einen Schaber. Wischen Sie das Glas und den Rahmen mit 
einem sauberen, trockenen Tuch ab.

Astuce : Dans le pulvérisateur, mélangez une cuillère à café de savon liquide dans 500ml d’eau

Bereiten Sie die Klebefolie vor2

Legen Sie den Film auf eine Unterlage, die größer ist als er selbst (oder auf ein anderes Fenster). 
Legen Sie den Film mit der Schutzfolie in Ihre Richtung (Markierungsaufkleber in Ihre Richtung).

Entfernen Sie die Schutzfolie von der Folie3

Ziehen Sie die Folie des Schutzliners oben 10 cm ab . Bei der Trockenverlegung ist es nicht notwendig, die Folie anzufeuchten.

Tipp: Verwenden Sie zwei Stücke Klebeband (nicht im Lieferumfang enthalten), die Sie in einem Winkel gegenüberliegend 
anbringen, um die beiden Teile voneinander zu trennen.

Positionieren Sie die Folie4

Drehen Sie die Folie um, indem Sie die Klebeseite auf die zu bestückende Scheibe aufbringen und sie von oben anfassen.

Glätten Sie die Folie5

Glätten Sie die Folie mit dem Maroufle mit Filzspitze von der Mitte nach außen, wobei Sie oben beginnen und den 
Schutzliner während des Auftragens entfernen.

Schneiden Sie bei Bedarf neu aus6

Führen Sie den Cutter beim Schneiden mithilfe der Maroufle so, dass er den Rahmen nicht mehr berührt.  
und marmorieren Sie die ausgeschnittenen Kanten erneut.

Produkt Ref : 
KITbatCuttermesser Spachtel SpachtelSchaber Sprayer

Das Aufbringen ist nun beendet!

2 Personen
empfohlen
für die Verlegung




